

Versetul săptămânii

Exod. 2:9b-10a

„Femeia (Iochebed) a luat copilul și l-a alăptat. Copilul a crescut și ea l-a adus fetei lui faraon; și el i-a fost fiu.”

Copiii ne sunt dați pentru o vreme. Ei nu sunt proprietatea noastră. Dar avem datoria să le spunem despre Isus în timpul în care îi avem lângă noi, să-i însoțim cu rugăciunile noastre când pleacă, iar Domnul Își va împlini planul cu ei. Iochebed, mama lui Moise, a avut puțin timp la dispoziție cu fiul său, dar l-a folosit cel mai bine. Ea nu i-a dat doar hrană pământească, ci și dumnezeiască: i-a spus cine este el, din ce popor se trage, cărui Dumnezeu să-l slujească. Iar lucrurile acestea au rămas întipărite în mintea lui Moise până la maturitate. Și toată învățătura de mai târziu a Egiptului nu i-a putut șterge din minte cuvintele mamei. Să facem și noi la fel! ■ R. C.

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumnevoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Pastor asist. Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Romică Florescu: tel. 0721-644073
Prezbiter Alex Păduraru: tel. 0768-811488
Diacon Raul Damean: tel. 0734-539044

Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Andreea Fiț, Ildikó Trică,

Ramona Codrea, Andrada Popa, Dani Ardelean, Raul Damean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Să ne rugăm pentru...



... micuțul Lucas Nicorici care este adus azi la binecuvântare. Fie ca brațul protector al Tatălui să-l însoțească toată viața și să fie o adevărată binecuvântare pentru familia lui și pentru cei din jur!

... liniște sufletească. Dumnezeu să umple inimile noastre de liniște și pace chiar și în momentele mai grele, și să ne găsim întotdeauna refugiul în El și în promisiunile Lui.

"Doamne, eu Îți cer ajutorul și dimineața rugăciunea mea se înalță la Tine."

(Psalmii 88:13)

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin

18 - 20 Serviciu divin

LUNI : 19 - 21 Seara tinerilor

MARȚI : 18 - 20 Rugăciune

JOI : 18 - 20 Serviciu divin



BISERICA POARTA CERULUI

„Întăriți-vă în Domnul” (2016)



„Cum nu știi care este calea vântului, nici cum se fac oasele în pântecele femeii însărcinate, tot așa nu cunoști nici lucrarea lui Dumnezeu, care le face pe toate.” (Eclesiastul 11:5)

Complexitatea creației umane

De când Îl cunosc pe Dumnezeu, m-a uimit creația umană și cred că nimeni nu poate contesta că, atunci când un copil „crește” în pântecele mamei sale, se produce o minune. Creația făurită de Dumnezeu este atât de complexă, încât nici chiar studiile amănunțite din domeniu nu o pot descifra în totalitate.

Ceea ce se produce printr-un copil e dincolo de capacitatea umană de înțelegere. Dumnezeu ne „țese” trupul, dar nu se oprește la aceasta. În timp ce ne construiește „carcasa”, ne modelează și traiectoria vieții. Când te-a creat, El a creat o carte în care scrie povestea ta, pas cu pas, zi de zi, minut de minut (Psalmul 139:16). Ce Dumnezeu măreț avem! El e interesat de ființa, de sufletul nostru, de TOT ce însemnăm noi!

Probabil nu avem ocazia prea des, în aglomerația vieții, să ne oprim și să reflectăm la ceea ce Dumnezeu a făcut prin fiecare om, deși ar fi benefic. Astăzi, putem privi copiii și să ne minunăm de ceea ce face El dintr-un pumn de țărână!

(continuare în pag. 3)

Familii unite în rugăciune

Familia CÎMPAN

Membrii familiei: Florin și Maria au întemeiat o familie în data de 14 iulie 2001 și au fost binecuvântați cu trei copii minunați: **Florin** (14 ani), **George** (12 ani) și **Maria Magdalena** (9 ani).

Slujire în biserică: George și Magda sunt implicați în corul de copii al bisericii.

Ocupație: În viața de zi cu zi, atât Florin cât și Maria lucrează ca administratori de firmă.



Versetul familiei: Proverbe 3:5-6 — *"Încrede-te în Domnul din toată inima ta și nu te bizui pe înțelepciunea ta! Recunoaște-L în toate căile tale, și El îți va netezi cărările."*

O experiență cu Domnul: Familia Cîmpan ne mărturisește faptul că Dumnezeu i-a binecuvântat peste așteptările lor în toate, dar în mod special, ei amintesc cum Domnul i-a ocrotit când au avut un accident cu mașina. Slavă Lui!

Motive de rugăciune: Să cerem împreună cu această minunată familie ca Domnul să îi ocrotească de toate atacurile vrăjmașului, să le binecuvânteze copilașii cu sănătate și mântuire și nu în ultimul rând, să le dea înțelepciune și călăuzire în tot ceea ce fac.

Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viața veșnică în cerul Său!
 ■ R. D.

Urăm *"La Mulți Ani!"* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 21 febr. - *Emanuel Stoica, Sorin Schipor*

Luni, 22 febr.- *Lois Ursan*

Mărti, 23 febr. - *Denis Ursan, Samuel Pap*

Miercuri, 24 febr. - *Georgeta Anechitei, Maria Niculai*

Joi, 25 febr. - *Mirela Roșca, Tabita Bujancă*

Vineri, 26 febr. - *Carla Mihăilă, Horațiu Zăgrean*

Sâmbătă, 27 febr. - *Corina Smeureanu, Elena Luchescu, Mario Marchiș*

Matei Cercelaru, Nicolae Croitoru, Silvia Prială



"Domnul este Păstorul meu: nu voi duce lipsă de nimic." (Psalmii 23:1)

(continuare din prima pag.)

Fiecare copil pe care Îl aduce la viață va crește, va avea o viață, o traiectorie unică, pe care Dumnezeu a construit-o pentru el. Va avea vise, temeri, sentimente, ambiții, emoții, lupte, probleme, speranțe, dar și „un gol în suflet de forma lui Dumnezeu”, cum spunea cineva, care va trebui umplut. Unii vor alege să îl umple cu alte lucruri, dar satisfacția vieții o vor simți cu adevărat doar cei care Îl vor alege pe Dumnezeu ca Mântuitor și Domn al vieții lor și se vor umple zi de zi de pacea, puterea și dragostea Lui.

Să privim creația mâinilor Domnului ca pe o comoară, pentru că fiecare om este așa. Să iubim și să respectăm ceea ce El a sădit în viețile noastre și să ne rugăm acolo unde vedem “minusuri” în cei din jur. D o a m n e , dă-ne putere pentru aceasta!
 ■ A. P.



Ce înseamnă numele copilului meu?

Copilașul adus azi la binecuvântare se numește LUCAS. Acest nume derivă de la numele grecesc “*Loukas*” care înseamnă “*om din Lucania*”, Lucania fiind o regiune din sudul Italiei despre care se crede că a fost denumită după un cuvânt ce avea semnificația de “*luminos, strălucitor*”. În Biblie, cel care a purtat acest nume este evanghelistul care a scris a treia Evanghelie din Noul Testament și cartea Faptele Apostolilor.

Dumnezeu să-I binecuvânteze pe micuțul Lucas toată viața lui, să-i lumineze calea și să-I ajute să devină un adevărat ucenic al Lui. ■ D. P.



▼ Lucas Nicorici

Gânduri

Dumnezeu locuiește în creația Sa și este prezent în mod invizibil în toate lucrările Sale. El este deasupra a toată creația, chiar dacă e prezent în ea.

A.W. Tozer

Meditația la creația lui Dumnezeu, la frumusețile zidirii, care stăruiesc asupra minții pretutindeni în jurul nostru, de la cea mai minusculă fîntă și până la om, care este coroana creațiunii Sale, ne îndeamnă în umilință și reverență sfântă să ne plecăm în recunoștință și să-I aducem mulțumiri și laude.

Flavius Laurian Duverna

Cea mai mare minune nu este creația, ci Creatorul. El este cel mai frumos!

Steve DeWitt